

## Protokoll från årsmöte i Malmö FF 2012-03-02

Plats: Restaurang 1910, Swedbank Stadion

### Mötet öppnas

Ordförande Håkan Jeppsson inleder årsmötet.

Håkan Jeppsson framför några minnesord och förrättar parentation för två avlidna MFF:are: Andreas Nilsson och Stig Sunne.

Håkan Jeppsson håller ett kort inledande anförande och förklarar därefter årsmötet öppnat.

### §1

#### Fastställande av röstlängd för mötet

227 medlemmar är röstberättigade vid årsmötet, varav fem är representerade genom fullmakt. Årsmötet godkänner röstlängden.

### § 2

#### Val av ordförande och sekreterare för mötet

Hans Petersson väljs till ordförande för mötet. Pontus Hansson väljs till sekreterare för mötet.

### § 3

#### Val av protokoll- justerare och rösträknare

Stadgarna föreskriver två protokolljusterare som också är rösträknare. Eftersom det kan bli omröstningar och det är ett stort antal medlemmar närvarande föreslår mötesordföranden att ytterligare två rösträknare ska utses, dock utan att samtidigt vara protokolljusterare. Årsmötet bifaller förslaget.

Årsmötet väljer Morgan Holmquist och Stefan Hult till protokolljusterare och rösträknare samt Michael Karlsson och Bengt Sjörin till rösträknare.

### § 4

#### Fråga om kallelse till årsmötet har skett i vederbörlig ordning

Mötessekreterare Pontus Hansson informerar om att kallelse har varit införd som annons i Sydsvenska Dagbladet 12 februari, upplagd som nyhet på MFF:s hemsida samt skickats via e-post till medlemmarna den 3 februari. Kallelsen har även skickats via vanlig post till de medlemmar som så har begärt. Stadgarna föreskriver att kallelse ska skickas eller annonseras i en i Malmö utkommande daglig tidning senast 14 dagar före årsmötet.

Årsmötet godkänner att det har kallats i vederbörlig ordning.

## § 5

### Fastställande av föredragningslista

Föredragningslista har gått ut tillsammans med kallelsen. Hans Petersson informerar om att en punkt i form av val av suppleant till valberedningen kan tillkomma om de förslag till stadgeändringar som medföljde kallelsen går igenom. Då stadgeförslaget har medföljt kallelsen kan den i så fall tillkommande punkten anses ha ingått i den föredragningslista som har bilagts kallelsen.

Årsmötet fastställer denna föredragningslista.

## § 6

### Styrelsens verksamhetsberättelse samt årsredovisning för det senaste verksamhetsåret

Verksamhetsberättelse och årsredovisning har funnits tillgängliga på MFF:s hemsida och för avhämtning på MFF:s kontor sedan 24 februari och bifogas protokollet som bilaga 1.

#### *Sammanfattande presentation av verksamheten*

Håkan Jeppsson inleder med en sammanfattande presentation av verksamheten under föregående år. Nedan följer en sammanfattning av Håkan Jeppssons presentation.

Året var turbulent ur flera synvinklar. Det började med ett stort ekonomiskt underskott som har gjort att året har präglats av hårt arbete på den fronten. Vi har fått en ny VD i Per Nilsson och en ny sportchef i Per Ågren. Roland Nilsson avgick och ersattes av Rikard Norling. Två matcher avbröts, där den sistnämnda följdes av ett långdraget juridiskt efterspel som pågick i 69 dagar innan vi ålades att spela om matchen, vilket gav oss tre matcher på fem dagar. Ett långsiktigt arbete för att förbättra säkerheten bedrevs där ett ständigt återkommande inslag är en balans mellan säkerhet och service.

En positiv händelse var den lyckade matchen mot AC Milan med Zlatan Ibrahimovics återkomst till Malmö. En annan var skapandet av ett nytt riskkapitalbolag med både gamla och nya finansiärer som tillförde viktigt kapital. Under året avhölls 28 styrelsemöten i olika former. En annan viktig utveckling är att vi har en egen avdelning som arbetar med social verksamhet.

Det sportsliga utfallet kan anses vara godkänt om än mycket knappt. Den målmedvetna satsningen på ungdomar fortsatte med tolv spelare som debuterade i A-laget och elva spelare i ungdomslandslagen i åldersgruppen 15–18 år.

Ekonomi är under kontroll, vilket dock inte är detsamma som att den fullt ut är i balans. Per Nilsson har bland annat gjort ett mycket bra arbete med ekonomin. Målet är att uppnå ett positivt resultat exklusive spelartransaktioner, men vi är ej där i dag. Målet är liktydigt med att inte behöva sälja spelare för att klara ekonomin. Däremot kommer vi naturligtvis att sälja spelare oavsett hur ekonomin ser ut, men det är viktigt att sälja för att det är en bra affär för klubben och spelaren och

inte för att vi måste. MFF vann återigen SM i fråga om störst marknadsintäkter. Den enskilt viktigaste ekonomiska åtgärden för framtiden är att få ner de fasta kostnaderna för Swedbank Stadion.

Avslutningsvis ville Håkan Jeppsson framföra ett tack till spelare, ledare, medarbetare och styrelsekollegor för det fina arbetet under 2011.

#### *Ekonomisk redovisning*

John Abrahamson presenterar den ekonomiska redovisningen. Presentationen finns i bilaga 2.

#### *MFF:s arbete i Svensk Elitfotboll*

En fråga hade inkommit inför årsmötet om MFF:s arbete i Svensk Elitfotboll och mer specifikt om hur MFF arbetar för att a) öka de totala intäkterna och b) ändra fördelningen av intäkterna mellan klubbarna. Per Eliasson föredrar en beskrivning av hur MFF och svensk Elitfotboll arbetar i dessa frågor. Presentationen finns i bilaga 3. Frågeställaren uppgav att han var nöjd med svaret.

### **§ 7**

#### **Revisionsberättelse**

Torbjörn Svensson föredrar revisionsberättelsen för 2011. Han informerade om att en extra granskning har genomförts på styrelsens begäran av halvårsbokslutet och två prognoser under året. Denna granskning visar att MFF har arbetat hårt med ekonomin under året och lyckats få den under kontroll.

I granskningen av årsredovisningen finner revisorerna att den ekonomiska redovisningen har upprättats enligt god redovisningssed, att den följer lagar och förordningar och att den ger en rättvisande bild av verksamheten. Revisorerna tillstyrker att årsredovisningen fastställs.

Revisorerna har även granskat styrelsens förvaltning av verksamheten och finner att den har följt stadgarna. Revisorerna tillstyrker därför att styrelsen beviljas ansvarsfrihet.

### **§ 8**

#### **Fastställande av resultat- och balansräkning (samt disposition av överskott respektive underskott i enlighet med balansräkningen)**

Årsmötet fastställer resultat- och balansräkning.

### **§ 9**

#### **Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen**

Årsmötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet för föregående verksamhets- och räkenskapsår.

## § 10

### Fastställande av medlemsavgifter

Styrelsen föreslår oförändrade medlemsavgifter för 2012, d.v.s. 400 kronor för vuxna, 200 kronor för ungdom till och med 18 år och 600 kronor för familj.

Årsmötet godkänner förslaget.

## § 11

### Fastställande av verksamhetsplan för det kommande året

VD Per Nilsson föredrar verksamhetsplanen för 2012 (se bilaga 4).

#### *Beslut*

Årsmötet godkänner verksamhetsplanen.

## § 12

### Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner

Förslag och motioner finns i bilaga 5.

#### Styrelsens förslag till förändring av föreningens stadgar

Lars Kongstad föredrar styrelsens förslag till förändring av föreningens stadgar. Styrelsens förslag är indelat i olika delar och finns i bilaga 6 och 7. Delarna behandlas var för sig.

Beslut om stadgeändring kräver enligt gällande stadgar beslut med två tredjedels majoritet på två på varandra följande ordinarie årsmöten.

#### *Ändringar som beslutades första gången av 2011 års årsmöte förutom punkt B2*

Lars Kongstad föredrar de förslag till stadgeändringar som beslutades första gången av 2011 års årsmöte. Styrelsen förordar att förslagen beslutas för andra gången med undantag för punkt B2 där styrelsen lägger fram ett alternativt förslag.

Hans Petersson frågar årsmötet om samtliga punkter med undantag för B2 kan beslutas tillsammans. Årsmötet svarar ja på frågan. Hans Petersson förelägger årsmötet samtliga förslag som beslutades på årsmötet 2011 med undantag för punkt B2. Årsmötet beslutar enligt förslaget.

#### *Punkt B2 i bilaga 6*

Lars Kongstad föredrar styrelsens uppfattning att den lydelse som beslutades på årsmötet 2011 är för snäv, inte alls fokuserar på kompetens utan endast på representativitet och att den är svår att praktiskt tillämpa. Per Arvidson, som tillsammans med sju andra medlemmar, lade fram förslaget på 2011 års årsmöte motiverar sitt förslag med att det är viktigt att styrelsen inte bara är kompetent utan även representativ. Pontus Hansson förtydligar att styrelsens förslag till formulering syftar till att styrelsen ska utses på grundval av kompetens och att man ska söka efter denna kompetens bland alla medlemskategorier, varför styrelsen tycker att det förslag som

beslutades av 2011 års årsmöte är för snävt eftersom det inte alls talar om kompetens. Per Arvidson genmäler att det självklart är så att kompetens är viktigt och att det vore befängt att föreslå något annat och att hans uppfattning är att det förslag han förordar täcker även kompetensbehovet. Lars Kongstad framhåller betydelsen av att medlemmar ska kunna utse styrelseledamöter utan bindningar, vilket en alltför snäv formulering om representativitet skulle begränsa. Anneli Carlsson hänvisar till Svenska Fotbollförbundets jämställdhetspolicy som strävar efter att 40 procent av ledamöterna i specialförbundens styrelser ska vara kvinnor. Håkan Jeppsson undrar hur det går med representativiteten om Malmö FF har mindre än 40 procent kvinnliga medlemmar. Per Arvidson framhåller att deras förslag syftar till representativitet och inte proportionalitet.

Hans Petersson förelägger årsmötet det förslag som beslutades första gången av 2011 års årsmöte. Frågan går inte att avgöra med acklamation, varför votering begärs och vidtas. Förslaget stöds av 83 medlemmar, vilket inte är tillräckligt för att få två tredjedels majoritet. Därmed är förslaget ej antaget.

Hans Petersson förelägger sedan årsmötet styrelsens alternativa förslag. Frågan går inte att avgöra med acklamation, varför votering begärs och vidtas. Förslaget stöds av 143 medlemmar, vilket inte är tillräckligt för att få två tredjedels majoritet. Därmed är förslaget ej antaget.

#### *Punkt B i bilaga 7*

Lars Kongstad föredrar förslaget som handlar om vem som har rösträtt på årsmöten. En del av förslaget handlar om att förtydliga då det i gällande stadgar är oklart vem som har rösträtt. En annan del av förslaget handlar om att man ska vara medlem såväl föregående år som innevarande år för att ha rösträtt. Syftet med den andra delen är att stärka inflytandet från långsiktigt orienterade medlemmar och minska risken för grupper av människor som utan föreningens bästa för ögonen blir medlemmar kortsiktigt. Eftersom ett identiskt förslag inte fick tillräcklig majoritet på 2011 års årsmöte lägger styrelsen även ett alternativt förslag som endast förtydligar vem som har rösträtt.

Per Arvidson framför att det strider mot praxis att behöva vara medlem två år eller det nya året. Håkan Jeppsson framhåller att det är olyckligt om medlemmar som inte är medlemmar innevarande år får vara med och fatta beslut om framtidsorienterade frågor som de ej behöver vara med och ta ansvar för. Lars Kongstad konstaterar att han förstår argumentet om föreningspraxis men menar att det i en förening som Malmö FF finns så stora ekonomiska värden att det är motiverat med ett avsteg från den praxis som råder i andra mindre föreningar. Han framför även att besluten som fattas av årsmötet är både bakåtriktade och framåtriktade.

Per Arvidson framför ånyo att kravet på två års medlemskap strider mot gängse föreningspraxis och undrar om det är möjligt att lägga fram ett motförslag. Hans Petersson konstaterar att stadgarna föreskriver att förslag till stadgeändringar ska vara med i kallelsen för att beslut ska kunna fattas och förklarar att den aktuella texten kan få förevisas som ett led i argumentationen mot styrelsens förslag men inte utgöra ett förslag som årsmötet ska ta ställning till. Förfrågan om att lägga fram ett motförslag avslås därför. Beslutet motiveras ingående med hänvisning till stadgarna, jämförelser med motsvarande bestämmelser avseende ekonomiska föreningar och särskilt vikten av att samtliga medlemmar ska ha haft möjlighet att ta ställning till föreslagna stadgeändringar.

Anneli Carlsson framför att hon inte delar mötesordförandens tolkning av rättsläget och hänvisar till punkt 20.1.12 i stadgarna. Per Arvidson noterar att föregående års mötesordförande gjorde en annan tolkning. Han förstår heller inte varför det är problematiskt för medlemmarna att få ta ställning i frågan. Hans Petersson förklarar att det kan finnas medlemmar som har valt att inte gå på årsmötet därför att de beslut som skulle fattas var okontroversiella i deras ögon och det av hänsyn till dem inte kan läggas fram nya förslag på årsmötet av sådan dignitet som stadgeändringar eller fråga av större ekonomisk betydelse i linje med vad stadgarnas punkt 20.1.12 och 20.2 föreskriver.

Rickard Sandén undrar hur man ska kunna betala medlemsavgift före årsmötet när det är årsmötet som beslutar om medlemsavgift. Pontus Hansson förklarar att årsmötet beslutar om medlemsavgift för året därpå, varför exempelvis 2012 års medlemsavgift beslutas av årsmötet 2011.

Per Arvidson upprätthåller sitt yrkande på att årsmötet ska få lov att ta ställning till det motförslag han skulle vilja lägga fram. Hans Petersson upprätthåller sin uppfattning att det skulle strida mot syftet med stadgarna att låta årsmötet ta ställning till förslaget. Per Arvidson svarar att han i så fall yrkar avslag på styrelsens förslag.

Hans Petersson förelägger årsmötet styrelsens första förslag till ny lydelse av punkt 16.1 i stadgarna (16.1 Förslag 1 i bilaga 7). Frågan går ej att avgöra med acklamation, varför votering begärs och vidtas. Förslaget stöds av 164 medlemmar, vilket är erforderlig majoritet. Därmed har förslaget vunnit gillande av ett årsmöte. För att förslaget ska antas krävs att även årsmötet 2013 röstar för förslaget med erforderlig majoritet.

Per Arvidson reserverar sig mot beslutet.

## Rapporter och förslag från styrelsen med anledning av motioner till årsmötet 2011

### *VIP-årskort*

Årsmötet 2011 gav styrelsen i uppdrag att utreda frågan om återinförande av s.k. VIP-årskort. Styrelsen hänsköt uppdraget till den operativa organisationen som bedömde att nuvarande system med separat årskort och medlemskap var att föredra, vilket styrelsen rapporterade till årsmötet.

### *Återinförande av damfotboll*

Årsmötet 2011 gav styrelsen i uppdrag att utreda förutsättningarna för dam- och flickfotboll i Malmö FF:s namn. Pontus Hansson föredrar styrelsens utredning (bilaga 8) och lade fram styrelsens förslag till beslut som är a) att Malmö FF bejakar damfotboll liksom fotboll för alla andra grupper i samhället, b) att Malmö FF inte ska starta någon specifik dam- och flickverksamhet samt c) att Malmö FF ska verka för ett fördjupat samarbete med Malmös elitklubb på damsidan för att förbättra förutsättningarna att uppnå båda föreningarnas sportsliga och sociala mål.

Tony Ernst, som är en av de medlemmar som lade fram utredningsförslaget till föregående årsmöte, redogjorde för motiven bakom förslaget och hans önskan att återinföra dam- och flickfotboll i Malmö FF. Han konstaterade att styrelsens motiv till att inte förorda ett återinförande vilade på två grunder: kostnader och hur det ser ut i andra klubbar. Han framförde att andra klubbar är ointressant eftersom han bryr sig om Malmö FF och att det otvivelaktigt är kostnader förknippade med dam- och flickfotboll men att dessa kostnader främst är förknippade med spel på elitnivå vilket inte är nödvändigt i första skede. Håkan Jeppsson svarade att han också tror att damfotboll kommer att återkomma i Malmö FF någon gång i framtiden, att han håller med Tony Ernst om att Malmö FF ska vara en förebild och föregångare men att de argument styrelsen lägger fram i sin utredning likväl leder fram till förslaget att inte återinföra dam- och flickfotboll i Malmö FF. Det stora ekonomiska risktagande föreningen har gjort genom satsningen på en ny stadion lämnar inte utrymme för fler osäkerhetskällor ur ett ekonomiskt perspektiv.

Hans Petersson förelägger årsmötet styrelsens förslag. Årsmötet beslutar med acklamation enligt styrelsens förslag.

### *Möjlighet till säkra pyrotekniska arrangemang vid MFF:s matcher*

Årsmötet 2011 gav styrelsen i uppdrag att tillsätta en utredning om och i så fall vilka möjligheter det finns att vid matcher genomföra säkra pyrotekniska arrangemang utan att någon utsätts för fara. Pontus Hansson föredrar arbetet med frågan och utredningens slutsats (bilaga 9). Styrelsens förslag är att utredningen läggs till handlingarna samt att det hålls öppet för en mer omfattande utredning under 2012 om

någon eller några medlemmar med engagemang i frågan anmäler intresse för att genomföra en sådan utifrån de direktiv som utfärdades inför 2011 års utredning.

Susanne Lundberg, som var en av de som lade fram motionen inför 2011 års årsmöte och som var en av dem som hade åtagit sig uppdraget att genomföra utredningen, ber årsmötet om ursäkt för att de inte hade genomfört utredningen på det sätt som var tänkt och yrkar på bifall till styrelsens förslag.

Hans Petersson förelägger årsmötet styrelsens förslag. Årsmötet beslutar med acklamation enligt styrelsens förslag.

#### Rapport om inkommen skrivelse

Pontus Hansson föredrar en skrivelse som har inkommit till föreningen från Bertil Siberger angående skapandet av ett MFF-museum (bilaga 10). Pontus Hansson informerar årsmötet om att frågan under en längre tid har funnits i föreningen och att arbetet med att i olika former göra MFF:s historia med synlig på Swedbank Stadion redan har påbörjats.

#### Motioner

##### *Motion om styrelsenärvaro på bortaresor och på ståplats*

Motionen är inlämnad av Emil Persson i bilaga 11. Styrelsen yrkar avslag på motionen enligt motivering i bilaga 4. Årsmötet beslutar enligt styrelsens yrkande.

### **§ 13**

#### **Val av ordförande**

Valberedningens ordförande inleder med allmän information om valberedningens arbete. Valberedningen har haft en långsiktig inriktning, har haft bra kontakt med inte minst MFF Support, MFF:s Vänner och Framtidsgruppen, har letat särskilt efter fotbollsrelaterade kandidater som även har gjort civil karriär och har tagit fram en bank av kandidater inte bara för årets årsmöte utan även framtids årsmöten.

Därefter föreslår valberedningen omval av Håkan Jeppsson för en tid av två år. Årsmötet väljer med acklamation Håkan Jeppsson till ordförande för en tid av två år.

### **§ 14**

#### **Fastställande av antalet styrelseledamöter**

Valberedningen föreslår att antalet styrelseledamöter ska vara nio inklusive ordförande.

Ola Nilsson föreslår att styrelsen ska bestå av tio ledamöter inklusive ordförande. Fördelarna med detta förslag är dels att det blir symmetriskt med tre ledamöter som omväljs varje år, dels att det finns ett förslag på styrelseledamot utöver valberedningens förslag som skulle berika



styrelsen utan att behöva beröva styrelsen den kompetens som finns hos de personer som valberedningen föreslår.

Hans Petersson förelägger årsmötet de båda förslagen. Beslut går ej att fatta med acklamation, varför votering begärs och vidtas. Voteringen utfaller så att 153 medlemmar röstar för valberedningens förslag om nio ledamöter inklusive ordförande, varför valberedningens förslag antas.

## § 15 Val

### *Val av styrelseledamöter*

Valberedningen föreslår omval av Per Eliasson och Anders Pålsson för en tid av tre år samt nyval av Anna Nordström Carlsson för en tid av tre år och nyval av Lars Ljungälv för en tid av två år.

Anna Nordström Carlsson presenterar sig för årsmötet.

Årsmötet beslutar enligt valberedningens förslag.

### *Val av styrelsesuppleanter*

Valberedningen föreslår val av Magnus Andersson som första suppleant för en tid av två år och val av Claes Malmberg som andra suppleant för en tid av ett år.

Magnus Andersson och Claes Malmberg presenterar sig för årsmötet.

Ola Nilsson nominerar Per Soler som andra suppleant. Han betonar samtidigt att det inte ska ses som en nominering riktad mot Claes Malmberg och att han hade föredragit alternativet med Per Soler som tionde ordinarie ledamot, men att nomineringen görs den här vägen då årsmötet röstade för nio styrelseledamöter.

Per Soler presenterar sig för årsmötet via en inspelad presentation. Han har tyvärr inte möjlighet att närvara på årsmötet.

Ola Nilsson kompletterar med att Per Soler inte minst kan bidra i frågor som rör supporterkultur och supportrar, vilket är en strategisk fråga. Tanken är att det ska vara ett långsiktigt och förebyggande arbete. Per Soler nomineras inte för att representera en särskild grupp utan för att företräda alla MFF-medlemmar. Däremot har han en särskild och unik kompetens i supporterrelaterade frågor.

En medlem frågar om det finns möjlighet att utse tre suppleanter. Hans Petersson svarar att det enligt stadgarna inte finns någon sådan möjlighet. Valberedningens ordförande Bernt-Åke Pettersson anför att valberedningens bedömning har varit att supporterfrågor är operativa och inte strategiska.

Hans Petersson förelägger årsmötet förslaget till första suppleant. Årsmötet beslutar enligt valberedningens förslag.

Hans Petersson förelägger årsmötet förslagen till andra suppleant. Beslut går ej att fatta med acklamation, varför votering begärs och vidtas. Voteringen utfaller så att Claes Malmberg får 151 röster och Per Soler 55 röster. Årsmötet väljer därmed Claes Malmberg till andra suppleant.

*Val av revisor*

Valberedningen föreslår omval av Torbjörn Svensson och Paul Hansson för en tid av ett år. Årsmötet väljer med acklamation Torbjörn Svensson och Paul Hansson till revisorer för en tid av ett år.

*Val av revisorssuppleant*

Valberedningen föreslår omval av Johan Rasmusson och Per-Arne Pettersson för en tid av ett år. Årsmötet väljer med acklamation Johan Rasmusson och Per-Arne Pettersson till revisorssuppleanter för en tid av ett år.

*Val av ledamot till valberedning*

Avgående ledamot i valberedningen är Bernt-Åke Pettersson. Förslag finns på omval av Bernt-Åke Pettersson för en tid av tre år. Årsmötet väljer med acklamation Bernt-Åke Pettersson för en tid av tre år.

*Val av suppleant till valberedning*

Förslag finns på val av Jan-Anders Hybelius som suppleant i valberedningen. Årsmötet väljer med acklamation Jan-Anders Hybelius som suppleant i valberedningen.

**§ 16**

**Övriga frågor**

Inga övriga frågor föreligger.

**Mötet avslutas**

Hans Petersson förklarar mötet avslutat.

**Prisutdelning**

Prisutdelning vidtar.

Prisutdelningen inleds med att Bengt Madsen delar ut Bangt Madsens ungdomspris till Gustavo Nazar och Egzon Sekiraca.

Pontus Hansson läser upp de priser som har delats ut av MFF Supports årsmöte.

Priser delas ut till följande förtjänta personer:

Folksams vandringspris till lovande 15-åring: Erdal Rakip

FV:s pris till framstående pojke: Jonathan Ekendahl

FV:s pris till framstående junior: Simon Kroon

Guldlagets stipendium till framstående 16-åring: Piotr Johansson  
Guldlagets stipendium till framstående junior: Filip Helander  
Malmö Idrottsjournalisters Klubbs pris till ungdomsledare: Kenneth Johansson  
Axel Johanssons minnesfond: Pa Konate, Dino Islamovic och Egzon Sekiraca

Följande medlemmar erhåller veterannål för 25 års medlemskap i följd:  
Bo Andersson, Ljungbyhed  
Leif Christoffersson, Malmö  
Peter Fagerstrand, Staffanstorp  
Håkan Johansson, Arlöv  
Camilla Jönsson, Malmö  
Bengt Kjellmodin, Västerås  
Bertil Larsson, Malmö  
Annegret Sunne, Malmö  
Bernt Svahn, Forserum  
Sven Göte Svensson, Enköping

Följande medlemmar erhåller diplom för 50 års medlemskap i följd:  
Krister Kristensson, Hällviken  
Bo Malmquist, Malmö  
Arne Hellhov, Malmö  
Jan Nilsson, Trelleborg  
Leif Pettersson, Staffanstorp  
Sven Tostrup, Malmö

Därefter avtackas de avgående styrelseledamöterna Ingemar Erlandsson, Carina Brorman och Björn Bergman (som inte kunde närvara) samt den avgångne sportchefen Hasse Borg för väl förrättat värv under sin tid i klubben.

### **Traditionsenlig avslutning**

På initiativ av Håkan Jeppsson och med ton tagen av Einar Malmberg avslutas årsmötet med att medlemmarna unisont sjunger MFF:are är vi alla.

Vid protokollet

Pontus Hansson  
Protokollsekreterare

Justerat

Justerat

Justerat

Hans Petersson  
Mötesordförande

Morgan Holmquist

Stefan Hult